

صاحب امتیاز و مدیر مسول: محمدکاظم شکو‌هی راد			
سر‌دبیر: مجتبا پورمحسن			
نشانی دفتر مرکزی:رشت- چهارراه میکایل پشت بانک مسکن مرکزی-پلاک ۱۰۵	کد پستی:۴۱۸۴۹۷۳۷۶۶		
تحریریه:۳۳۳۳۵۶۶	امور اداری مالی: ۳۳۳۳۵۵۲	فکس:۳۳۳۳۵۵۵۲	
تلفن سردبیر: ۳۳۳۳۳۶۶	دفتر آستارا: ۰۱۳-۴۴۸۲۷۷۷۰		
مراکز جنب آگهی در تهران: شرکت داستان بی نهایت	۰۲۱-۸۲۴۲۷		
شرکت نشر بیلبورد عرش طلایی:	۰۲۱- ۸۸۵۶۶۳۰		
لیتوگرافی و چاپ:شرکت چاپ و نشر نوین	تلفن:۳۳۳۲۴۷۲۷۷-۳۳۳۳۴۰۷۶		
سایت: www.gilan-today.com			
پست الکترونیک:gilantoday@gmail.com			

پنجشنبه ۱۶ اسفند ۱۳۹۷ | ۲۹ جمادی الثانی ۱۴۴۰ | ۷ مارس ۲۰۱۹

رییس جمهور در دیدار با مردم لاهیجان:

ما در شرایط جنگ اقتصادی و جنگ روانی هستیم



(ادامه از صفحه ۱)

خشتی شدن توطئه های دشمن

دشمن فکر می‌کرد در مراحل اول و دوم مقاومت، مردم را با شکست مواجه می‌کند. ولی نه تنها مردم در برابر آن‌ها ایستادگی کردند بلکه توطئه‌های دیگر آن‌ها نیز خشتی شد و از تعهد ایران حمایت کرده و با عدم تعهد امریکا روبه رو شدند. حتی دشمنان تلاش کردند در اجلاس ورشو جهان را با ایران مخالف کنند اما آنجا نیز شکست خوردند. پس دشمن به موفقیتی دست نیافته ولی در عین حال برای ما مشکلاتی آفریده است.

شرایط جنگی

رییس جمهور با تاکید بر این که ما در یک شرایط عادی و معمولی نیستیم اضافه کرد: ما در شرایط جنگ اقتصادی و جنگ روانی هستیم. ما در یک میدان نبرد در برابر دشمن ایستادگی می‌کنیم. همه‌ی مردم هم می‌دانند در این شرایط عقب‌نشینی یعنی از دست دادن تمام دستاوردها از صدر مشروطه تاکنون.

خواست دشمن برگشت به عقب

وی افزود: امروز همه ملت کشورمان از جمله مردم غیور، صبور و قهرمان گیلان زمین باید به خوبی بدانند که ما باز در یک نبردی با دشمن سرسخت هستیم مشکل ما با امریکا و دشمنان ما در یک جمله است. امریکا می‌گوید برگردیم به چهل سال قبل و ما می‌گوییم ما به عقب بر نمی‌گردیم. امریکا می‌گوید ایران امروز تبدیل شود به ایران ۵۶. ولی ما می‌گوییم مسیری که ملت ما از بهمن ۵۷ آغاز کرد یعنی مسیر مردم سالاری و آزادی این مسیرش را ادامه می‌دهد.

رییس جمهور فرمانده جنگ

دکتر روحانی خاطر نشان کرد: در میدان جنگ ما نیاز به فرمانده میدان جنگ داریم. و من از اردیبهشت که به طور خصوصی و هم با مدیران خدمت مقام معظم رهبری بودم، گفتم شرایط امروز ما، شرایط جنگ با دشمن است که نیاز به یک فرمانده دارد تا دشمن را وادار به شکست کند و خدمت ایشان گفتم که خودتان به‌عنوان رهبری نظام، فرماندهی این جنگ را به‌عهده بگیرید. ایشان در جواب فرمودند: شرایط شرایط جنگ است و هم نیاز به فرمانده دارد اما فرمانده این جنگ باید رییس جمهور کشور باشد. و من آمادگی خودم را در آن جلسه اعلام کردم.

عمل به وعده ها

وی تصریح کرد: اما حسن روحانی با نمایندگی مردم ایران یعنی قدرت ایران. و امروز، روز ایستادگی یکپارچه مردم ایران است در برابر دشمنان است.

من با همان عهد و پیمان سال ۹۲ و ۹۶ اعلام می‌کنم که دولت نه‌از شرایط جنگ اقتصادی می‌هراسد و نه‌از جنگ روانی می‌هراسد چون ملت یکپارچه را در کنار خود دارد. درست است ما امروز مشکلات زندگی داریم اما در عین حال ما آنچه که به مردم وعده دادیم ادامه می‌دهیم. ما از آغاز دولت یازدهم به مردم وعده دادیم در کشاورزی به سمت خودکفایی حرکت کنیم و امروز سه سال است که در گندم خودکفا هستیم. ما به مردم وعده دادیم در طول این دولت شما را از نظر مصرف انرژی به سمت خودکفایی ببریم.اون موقع ۶/۵ میلیون لیتر در روز گازوئیل و ۱۲/۵ میلیون لیتر بنزین وارد می‌کردیم. اما امروز دو تا سه سال است که در بنزین و گازوئیل خودکفا هستیم و از مهرماه امسال دیگر بنزین وارد نکردیم. ما در آغاز این دولت ۲۵ میلیون مترمکعب گاز وارد می‌کردیم اما امروز واردات گاز نداریم. همچنین ما در مسیر وعده‌هایی که به مردم دادیم، در ۳۱ سفر استانی حدود ۲۶ هزار میلیارد تومان وعده دادیم که اعتبار به آن‌استان‌ها پرداخت شود برای پروژه‌ها، از این رقم نه تنها آن را پرداخت کردیم بلکه بیشتر یعنی ۴۲ هزار میلیارد تومان پرداخت کردیم. البته طرح‌های ما بخشی ناقص است و باز نیازمند آن هستیم که کمک کنیم تا پروژه‌ها به نهایت برسد.

سوت قطار در رشت

رییس جمهور گفت: من در دولت یازدهم قول دادم که چهار استان بزرگ کشور به راه‌آهن سراسری وصل شود که دو راه‌آهن در استان در ۹۶ و دو راه‌آهن سراسری را در سال ۹۷ راه‌اندازی کردیم. همدان، کرمانشاه، ارومیه و امروز راه‌آهن رشت و گیلان عزیز. و امروز سوت قطار راه‌آهن سراسری کشور در شهر رشت به صدا درخواهد آمد. امروز گیلان سرسبز، دریا و جلگه و دشت و کوه و زیبایی‌ها و ملت بزرگ و انقلابی گیلان به راه‌آهن سراسری متصل خواهند شد.

گیلان امروز

امروز و هرروز

با گیلان امروز

۰۱۳۳۳۳۳۳۵۶۶

Gilan-today.com

خبر

وزیر بهداشت و درمان در لنگرود:

مشکلی از نظر کمبود داروهای اساسی در سال ۹۸ نداریم

گیلان امروز- وزیر بهداشت و درمان با بیان اینکه در هرروز کاری اولین آماری که از زیرمجموعه می‌گیرم آمار داروها است گفت: طبق برنامه‌ریزی‌های انجام‌شده در سال ۹۸ علی‌رغم همه تحریم‌ها و فشارها هیچ مشکلی بابت کمبود داروهای اساسی و موردنیاز کشور نداریم.

سعید نمکی در جلسه شورای اداری در سالن اجتماعات فرمانداری لنگرود با بیان اینکه حامل سلامی رئیس‌جمهور به مردم شهرستان لنگرود هستم اظهار کرد: روزهای سختی را در حال سپری هستیم که این سختی‌ها راهی به‌جز اتحاد و وحدت بین ملت و دولت و ایستادگی در مقابل دشمن نیست.

وی با اشاره به رویکرد دولت برای بهداشت و درمان گفت: طرح سلامت یکی از برنامه‌های دولت برای کاهش هزینه‌ها برای مردم و آماده کردن زیرساخت‌ها بود که باقوت این طرح ادامه پیدا می‌کند.

وزیر بهداشت و درمان با بیان اینکه پیگیر انجام تعهدات و منابع موردنیاز برای تجهیز مراکز بهداشتی برای سلامت مردم هستیم افزود: سیاست ما در وزارت بهداشت حداکثر دسترسی با حداقل هزینه‌ها است و امروز بهداشت برای ما مهم‌تر از درمان است.

نمکی با بیان اینکه امروز گرفتار بیماری‌های غیر واگیر هستیم تصریح کرد: بیماری‌های غیر واگیر نیازمند ارتقا سطح آموزش مردم و تشخیص زودتر بیماری‌ها است که در غیر این صورت نمی‌توان جلوی بیماری را گرفت تا زمانی که آن بیماری جانش را بگیرد.

وی با بیان اینکه در هرروز کاری اولین آماری که از زیرمجموعه می‌گیرم آمار داروها است گفت: طبق برنامه‌ریزی‌های انجام‌شده در سال ۹۸ علی‌رغم همه تحریم‌ها و فشارها هیچ مشکلی بابت کمبود داروهای اساسی و موردنیاز کشور نداریم.

وزیر بهداشت و درمان با بیان اینکه باید از آب موجود بهترین استفاده را ببریم افزود: در استان‌های شمالی بیش از تخریب اراضی کشاورزی شاهد تخریب جنگل‌ها هستیم که منابع خوبی برای ذخیره آب‌های زیرزمینی است.

نمکی با بیان اینکه نباید به دلیل ایجاد اشتغال در دل جنگل‌ها کارخانه سیمان ایجاد کنیم خاطر‌نشان کرد: باید کشاورزی پایدار در استان تقویت شود و گیلان باید به‌عنوان تنفس کشور حفظ شود.

وی با بیان اینکه باید محیط‌زیست استان را با نشاط حفظ کنیم گفت باید به کشاورز کمک کنیم تا بهره‌برداری از هر هکتار زمین خود را افزایش داده و راندمان کارها بیشتر شود و این دغدغه مردم است.

وزیر بهداشت و درمان با بیان اینکه باید به تربیت نیروی‌های انسانی خوب همت کنیم افزود: پارک‌های علم و فناوری می‌توانند در زمینه های مختلف علمی نقش آفرینی کنند و یکی از سیاست های دولت حمایت از برنامه های دانش بنیان است.

●●●●●

نماینده ویژه رییس جمهور در تالش:

تالش پایلوت وحدت ملی است

گیلان امروز- نماینده ویژه رئیس جمهور در امور اقوام و اقلیت های دینی و مذهبی گفت: گیلان از نرخ فرهیختگی بالایی برخوردار است و در تالش زندگی شیعه با سنی، ترک، تالش و گیلک با هم پیوند خورده است.

حجت الاسلام و المسلمین علی یونسی در جریان سفر هیأت دولت به استان گیلان، به نمایندگی از رئیس جمهور در تالش حضور یافت و در جلسه شورای اداری این شهرستان اظهار کرد: مشکلات عمده شهرستان تالش در بخش های مختلف از قبیل آب، کمربندی شهر تالش، بیکاری، گردشگری، بیمارستان و سایر بخش ها جمع بندی شده است و پیش از برگزاری جلسه شورای اداری استان، به رئیس جمهور منتقل می شود.

وی با اشاره به تنوع طبیعی گیلان در برخورداری از مواهب خدادادی دریا، کوه، جنگل، جلگه و دشت، ادامه داد: توجه به مسایل زیست محیطی، درک درست از مسایل اسلامی می باشد.

وی با تأکید بر تقویت اتحاد در راستای خدمت به مردم، حضور بانوان در مدیریت ادارات را از الزامات برشمرد و خاطر نشان کرد: ما طوری با مرد سالاری ظلم کرده ایم که بانوان بر این باور نیستند که در مسئولیت ها باشند.

حجت الاسلام و المسلمین یونسی احساس تبعیض در جامعه را بسیار خطرناک دانست و افزود: گیلان از نرخ فرهیختگی بالایی برخوردار می باشد و در تالش زندگی شیعه با سنی، ترک، تالش و گیلک با هم پیوند خورده است.

وی تالش را پایلوت وحدت ملی در کشور برشمرد و تصریح کرد: اگر در جایی تبعیض وجود دارد، آن را مقام های محلی ایجاد کرده اند. نماینده ویژه رئیس جمهور، شایسته سالاری، تخصص و امانت را اصل دانست و گفت: صنعت گردشگری در محیط دوستانه و امن تقویت می شود. وی در بخش دیگر سخنان خود مشکلات اقتصادی کشور را نشأت گرفته از افکار رئیس جمهور دیوانه امریکا عنوان کرد و توضیح داد: ترامپ بر خلاف همه تعهدات جهانی از برجام خارج شد و همه دنیا را در مقابل ما تحریم کرد.

وی با تأکید بر اینکه ما این شرایط را پشت سر می گذاریم، افزود: دولت مصمم است تا مشکلات را پشت سر بگذارد و دور بزند و همگان باید بدانند که آنها هم عقب نشینی خواهند کرد.

حجت الاسلام و المسلمین علی یونسی با بیان اینکه ما در دوره سخت محاصره اقتصادی قرار داریم، گفت: همه جریان های اصول گرا و اصلاح طلب در مقابل دشمنان با هم متحد هستند و باید بدانیم که این شرایط سخت تر از ۸ سال جنگ فرودین نمی باشد و با همدلی، همدردی و وحدت طی می شود.

۱۸۵۰ میلیارد تومان هزینه راه آهن

دکتر روحانی بیان کرد: ما در آغاز دولت یازدهم طرح‌های راه‌آهنی را که بررسی می‌کردیم راه آهن رشت را نیز مد نظر قرار دادیم که ۳۲ درصد طرح انجام شده بود. این طرح ۱۸۵۰ میلیارد تومان هزینه برداشته، که ۱۳۰۰ میلیارد تومان را دولت یازدهم و دوازدهم پرداخت کرد. و امروز خوشحالیم راه‌آهن گیلان که قادر است میلیون‌ها انسان و بار را جابه‌جا کند افتتاح می‌شود. و خبر خوش دیگر این‌که امروز کلنگ راه‌آهن رشت به استارا زده خواهد شد. این طرح بزرگ ملی راه آهن رشت به استارا یعنی اتصال ده‌ها و صدها کشور در آفریقا و آسیا و مسیر گیلان به اروپا و مشرق و شمال اروپا که بسیار مهم است.

چون این راه‌آهن اهمیت استراتژیک دارد. و یکی از امتیازات گیلان این است که شما مرزدار آبی ایران هستید در برابر چهار کشور آذربایجان، روسیه، قزاقستان و ترکمنستان، که می‌توانند موجب و رونق تجاری برای شمال و کل کشور باشد.

کلنگ راه‌آهن رشت به استارا

رییس جمهور گفت: همین‌جا دستور می‌دهم به سازمان برنامه و بودجه و وزارت راه که این راه‌آهن سریع‌تر به دریای خزر و بندر انزلی بپیوندد. البته این به غیر از راهی است که در مسیر استارا داریم. انشالله از طریق «کشتی‌های رو رو» قادر خواهیم بود قطارهایی که از روسیه و آسیای مرکز و چین و یا از اروپا به ایران بیاید بتوانیم متصل کنیم از بندرانزلی و کاسپین و این طرح، طرح بسیار مهمی است.

تامل سازنده

وی باذکر این نکته که سرمایه این دولت که از روز اول هم بر آن تأکید کرده رابطه و تامل سازنده با همه کشورهای جهان است که می‌خواهند با ما روابط دوستانه داشته باشند گفت: خوشبختانه امروز بهترین رابطه را با آذربایجان روسیه، قزاقستان و گرجستان داریم. لذا راه‌آهن رشت به استارا با مشارکت و همکاری کشور آذربایجان انجام می‌شود.

تحول محیط زیستی

رییس جمهور در بخشی دیگر گفت: گیلان نیازمند یک تحول محیط زیستی است. تالاب انزلی برای ما اهمیت دارد . آنچه در این استان به‌عنوان یک میرث به حساب می‌آید، رودخانه‌های شهر رشت و دیگر رودخانه هاست که باید رودخانه‌های فرخ‌بخشی باشند. و ما در این سفر حدود ۳۰۰ میلیارد برای این طرح گذاشتیم. تا انزلی عزیز و تالاب انزلی را از این مشکل نجات دهیم. با دقت محیط زیستی باید آب‌های استان مهار شود و خودکفا باشد.

۱۸هزار دیگر تسطیح اراضی

وی در مورد مساله تسطیح اراضی کشاورزی در گیلان گفت: در دولت یازدهم ۱۴ هزار هکتار تسطیح اراضی انجام شد و از امروز تا پایان دولت دوازدهم تسطیح حداقل ۱۸ هزار هکتار را وعده می‌دهیم. چون این نوسازی اراضی کمک بزرگی برای کشاورزی گیلان خواهد بود.

حضور جوانان

وی با تأکید بر این که مساله راه‌آهن، محیط زیست، کشاورزی و دانش‌های نوینیان برای این استان جزو اولویت‌های دولت است افزود: نکته‌ی مهمی که در صحبت های مقام معظم رهبری بود و همه استان‌ها باید به آن توجه کنند، حضور جوانان ما در اشتغال و مدیریت است. و از اینکه استاندار گیلان امروز به من گفت ۱۰ مدیر جوان از زنان استان گیلان مشغول به کار شدند برایم بسیار خوشحال کننده بود. نسل جوان را باید وادار کنیم تا دانش مدیریتی را بیاموزند و مسؤلیت‌ها را بپذیرند.

۲۲۹۶ میلیارد تومان بودجه عمرانی برای گیلان

رییس قوه مجریه گفت: قول داده بودیم ۷۹۶ میلیارد تومان برای ۳۶ پروژه پرداخت بشود. اما تا امروز ۱۲۴۰ میلیارد تومان دولت پرداخت کرده است. در چهار سال دولت یازدهم ۲۲۹۶ میلیارد تومان بودجه عمرانی برای گیلان قرار دادیم که هزینه و اجرا شده است. در این سفر نیز که ۶۶ پروژه افتتاح می‌شود، ۱۹۱۳ میلیارد تومان برای این استان مدنظر قرار دادیم.

افتتاح ۴ هزار میلیارد پروژه

رییس جمهور ادامه داد: امروز نیز حدود ۴ هزار میلیارد پروژه با افتتاح می‌شود یا عملیات اجرایی آن آغاز می‌شود و انشالله در تهاجمی که با بخش‌های مختلف انجام می‌شود حدود ۴ هزار میلیارد تومان تا ما بتوانیم گیلانی سرسبزتر و مردمان سربلندتر را در روزها و سال‌های آینده شاهد باشیم.

استاندار در مراسم استقبال مردم گیلان از دکتر حسن روحانی:

گیلانیان بر عهد و پیمان خود ایستاده اند

وی اظهارداشت: به نمایندگی از مردم قدرشناس گیلان در آستانه نوروز به سرزمین نشاط و طراوت ، فرهنگ و تمدن خوش آمدید.

حجت الاسلام حسن روحانی و شماری از اعضای هیأت دولت امروز و فردا (پنجشنبه) مهمان گیلانی‌ها هستند. افتتاح رسمی راه آهن قزوین – رشت ، آغاز عملیات اجرایی تکمیل هشت کیلومتر باقی مانده آزادراه قزوین – رشت در محدوده منجیل شهرستان رودبار و نشست توسعه استان از برنامه های امروز سفر رئیس جمهوری اعلام شده است. حجت الاسلام روحانی بعد از خوشامدگویی استاندار برای مردم مشتاق در ورزشگاه تختی لاهیجان سخنرانی کرد و صبح فردا در شورای اداری استان حضور می یابد و پس از آن؛ در نشست خبری با اصحاب رسانه روند پیشرفت و توسعه گیلان و مصوبات را اعلام می کند. در جریان سفر دو روزه رئیس جمهوری به استان، ۵۱ پروژه افتتاح و عملیات اجرایی پنج پروژه نیز آغاز می شود؛ در مجموع برای ۵۶ پروژه یادشده، چهار هزار میلیارد تومان اعتبار هزینه و در نظر گرفته شده است.

مهمترین پروژه افتتاحی، بهره برداری رسمی از خط آهن قزوین – رشت با یک هزار و ۸۵۰ میلیارد تومان اعتبار هزینه شده و مهمترین طرحی که امروز عملیات اجرایی آن آغاز می شود، هشت کیلومتر باقی مانده آزاد راه قزوین – رشت در محدوده رودبار با اعتبار اولیه ۴۰۰ میلیارد تومان است. حجت الاسلام حسن روحانی رئیس جمهوری اواخر فروردین ماه سال ۹۴ در یازدهمین سفر استانی خود و نیز اوایل فروردین ماه سال ۹۶ برای بهره برداری از چندین پروژه مهم عمرانی و صنعتی به گیلان سفر کرده بود.